

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Školskog odbora Srednje tehničke prometne škole, Split,
održane dana 23. kolovoza 2022. godine

Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa 4. sjednice Školskog odbora

Na Zapisnik sa 4. sjednice Školskog odbora održane dana 12. srpnja 2022. nije bilo primjedbi i dopuna pa je isti jednoglasno verificiran.

Ad. 2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje odnosno prekid radnog odnosa i za preinačenje sklopljenih ugovora o radu

Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole za:

- a) sporazumni prestanak radnog odnosa s radnicom **L. K.**, a osnovom podnesenog zahtjeva od strane radnice, koja sa Školom ima sklopljen ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika engleskog jezika - za 8 sati nastave tjedno i poslova nastavnika talijanskog jezika – za 4 sata nastave tjedno.
- b) preinačenje Ugovora o radu kojeg Škola ima sklopljenog s **N. Š. K.**, na neodređeno nepuno radno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika geografije – za 4 sata nastave tjedno na način da se smanji satnica tako da radnica ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika geografije za 2 sata nastave tjedno, na neodređeno nepuno radno vrijeme počevši od 5. rujna 2022. godine, a sve to temeljem zamolbe nastavnice.
- c) preinačenje Ugovora o radu kojeg Škola ima sklopljenog s **V. Ž.**, na neodređeno nepuno radno vrijeme za obavljanje poslova nastavnika matematike – za 15 sati nastave tjedno na način da se smanji satnica tako da radnica ima zasnovan radni odnos na poslovima nastavnika matematike za 12 sati nastave tjedno, na neodređeno nepuno radno vrijeme počevši od 5. rujna 2022. godine, a sve to temeljem zamolbe nastavnice.
- d) Daje se prethodna suglasnost ravnatelju Škole da radniku **M. B.**, zaposlenom na određeno radno vrijeme na pola radnog vremena za obavljanje poslova instruktora vožnje B i C kategorije u vlastitom dijelu autoškole, produži rad s polovicom punog radnog vremena od 1. rujna 2022. do 31. kolovoza 2023. godine za obavljanje navedenih poslova.

Predsjednik Školskog odbora:

Ivo Milanović, dipl. ing.